
 

 

 

Дворецът Кричим, Пазарджик 

и парк Острова 

                                           17.05.2026                          

 

 

 

Отпътуване с автобус в 07:00 ч. от Начална спирка Перник; 07:15 ч. от спирка 

“Бучински път” – Перник; 07:40 ч. от град София – бензиностанция Еко 

(горнобански път). Посещение на дворецът Кричим. Насладете се на уникалната 

архитектура и историческата атмосфера на този великолепен дворец, разположен в 

подножието на Родопите. Дворецът Кричим е едно от малкото запазени исторически 

сгради в региона и предлага истински поглед към миналото. Съчетан с красивата 

природа наоколо, това място е идеално за любителите на историята и архитектурата. 

Строителството на двореца започва през 1902 г., когато лесовъдът Константин 

Байкушев показва на цар Фердинанд голямата лонгозна гора. Така бившият 

султански имот се превръща в Ловен парк. Автентичния вид на двореца е от 1937 г. 

(по времето на цар Борис III), а на парка от 1960 г. Дворецът „Кричим“ е безценно 

историческо, ботаническо и природно наследство. Ще имате възможност да 

посетите парка около двореца, ловния дом, оранжерията за цветя, бункера и къщата 

на Келерер. За всички обекти има входна такса, която се заплаща на място. 

Цялостното посещение на дворецът „Кричим“, ще отнеме около 2 часа. След това 

ще се отправим към град Пазарджик. Пазарджик е известен със своето културно 

наследство, архитектурни забележителности и живописни площади. Можете да се 

разходите из централната част на града и да се насладите на красиви сгради, стари 

църкви и множество паметници на културата. Един от символите на Пазарджик е 

Драматичен театър Пазарджик, а също и Етнографския музей, който ще ви запознае 

с традициите и живота на хората в региона. Градът предлага уютна атмосфера, 

идеална за разходки, обяд и почивка по време на екскурзията. Свободно време около 

2 часа и 30 мин. След това нашата програма ще продължи с посещението на парк 

Острова - един красив парк, в който фигури на приказни герои оживяват, за да могат 

да ни пренесат отново в детството. Парк Острова в град Пазарджик е една от най-

красивите природни забележителности в региона. Паркът е предпочитано място за 

разходки, отдих, почивки и развлечения както за малки, така и за големи. По целия 

парк са изградени пешеходни алеи. От едната страна на парка са разположени 

паметници и мемориални знаци, а от другата - малък зоопарк. Паркът предлага на 

своите посетители игрище за футбол, волейбол, тенис на маса, ресторанти, кафенета 

и др. Свободно време около 1 час и 30 мин. Отпътуване към началните точки на 

нашето пътуване. Пристигане в градовете по маршрута вечерта. 


